
□ 第５回 地域協議会（定例会）を開催しました

日時：令和4年１２月１４日（水）１８：３０～２０：１５

場所：清武総合支所1階 大会議室

（１）報告事項

【報告第１号】市立清武幼稚園の今後の運営方針の検討について

→ 少子化や共働き世帯の増加等の影響で、清武幼稚園の利用者が定員５０名に満たない状況

が続いており、今後も１０名以下での運営となる可能性が高いことから、令和７年度末に廃

止する方針案について関係団体と調整していく旨、市（保育幼稚園課）から説明がありまし

た。最後の園児が卒園する令和７年度末までは運営を継続するということです。

【報告第２号】新庁舎の建設について

→ 新庁舎を、現地もしくは中央公園の一部のどちらに建て替えるのか、各候補地における配

置案について、市（管財課）から説明がありました。

（２）協議事項

【協議第１号】清武地域まちづくり協議会の事業計画変更について（令和４年度）

→ 倉庫の購入を計画していたが、資材高騰等により値上がりしているため、予算を増額（流

用）したいと清武地域まちづくり協議会から説明があり、承認されました。

【協議第２号】清武総合運動公園魅力化整備事業の整備案について

→ 整備の大きな構想となる基本設計の内容と、整備後のイメージ図につ

いて、市（清武・地域市民福祉課）から説明があり、承認されました。

【協議第３号】各団体の活動・イベント等における課題について

→ 清武地区青少年育成協議会や消防団の活動、オリックスキャンプ、梅まつり、加納地域総

合防災訓練に関する情報を共有しました。

□ 第６回 地域協議会（定例会）を開催しました

日時：令和５年２月２２日（水）１８：３０～２０：0５

場所：清武総合支所1階 大会議室

（１）報告事項

【報告第１号】令和３年度地域コミュニティ活動交付金評価報告書、地域まちづくりのあり方検討事業概要について

→ 令和3年度交付金は、適切に執行されていると評価された旨の報告を受けました。

また、地域と行政の協働によるまちづくりについて、人口減少や高齢化、地域課題の複雑

化など社会環境が大きく変容しており、今後、持続可能な地域まちづくりを推進し、更に良

いものにしていくために、どのように対応していくべきかを検討するため、「地域まちづくり

のあり方検討事業」を実施すると、市（地域コミュニティ課）から説明がありました。

第３２号 令和５年 ３月



【報告第２号】令和５年度地域コミュニティ活動交付金の配分について

→ 清武地域まちづくり協議会に2,781,206 円、加納地域まちづくり協議会に2,746,794

円が配分されることについて説明がありました。

【報告第３号】地域魅力発信プランの実現率に係る評価について（事前説明）

→ 必要に応じてプランや事業の見直しにつなげるため、各委員に個別評価が依頼されました。

（２）協議事項

【協議第１号】清武地域まちづくり協議会の事業計画変更について（令和４年度）

→ 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、地域のお宝発見事業を中止したことから、交付

金を市に返還すると清武地域まちづくり協議会から説明があり、承認されました。

【協議第２号】清武地域まちづくり協議会の事業計画（先行分）について（令和５年度）

【協議第３号】加納地域まちづくり協議会の事業計画（先行分）について（令和５年度）

→ 令和５年度事業計画（４～６月支出分）について両まちづくり協議会から説明があり、承

認されました。
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次回の地域協議会（定例会）

日時：５月１７日 （水）

１８：３０～

場所：総合支所 １階会議室
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青色防犯パトロール隊員募集

清武・加納地域内を巡回する

「青色パトロール隊」の隊員を

募集しています。興味のある方

は、各まちづくり協議会にお問

い合わせください。

地域協議会委員がお届けする 地域の情報広場

今年も、2/1（水）～3/2（木）まで清武総合運動公

園でキャンプが実施されました。日本一の効果もあり、

過去にない人出で賑わいました♪

オリックス・バファローズ
春季宮崎キャンプ

歓迎の風車

選手のお出迎え（山本投手）

東九州自動車道
（清武南ＩＣ～日南北郷ＩＣ）

開通：令和５年３月２５日

日南までの移動時間が大幅に短縮

されます。今後、本市の南の玄関口と

して清武地域が活性化することを期

待しています。

ふれあい広場の遊具の改修工事
（場所：清武総合運動公園）

絵馬とベルちゃん
故障していた箇所がありましたが、

3月中に改修工事が完了し、4月から

利用できるようになります。

清武総合福祉センターの空調と浴室

の改修工事が終わり、３月１３日（月）

から浴場、貸館等が再開いたします。

【問合せ】社会福祉協議会 清武支所

☎（0985）５５－６２０７

清武総合福祉センターの再開

休館


